

《新老物业公司闹矛盾 小区居民很受伤》后续

纠纷已厘清 社区将出面协调

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)居民购买物业服务,本是一桩你情我愿的买卖。但在商住一体的天元区盛世华庭小区却存在两个物业公司(详见本报5月20日A06版)。居民、物业之间存在什么问题,双方又该如何处理?

水表迟迟不过户,水费谁承担?

5月23日,记者联系了原物业公司(株洲盛和物业管理有限公司),其提供的资料显示,公共水表所欠近6000元水费是其退出小区后2021年3月至2022年4月所产生的费用,白鹤社区及小区业委会负责人王某证实,该公司已结算完新旧物业交替期的水电费用。对于小区水电表过户事宜,盛和物业与业委会协议约定,由业委会督促现聘物业公司7个工作日内办理完小区水电表过户手续,并经小区业委会负责人王某证实,期间其多次催促德馨物业并转交盛和物业的催办函件,但至今未办理水表过户手续。

已经明确管理范围,不该有纠纷

据盛和物业与小区原业委会签订的协议显示:“商业部分1至4楼、地下车库设有独立的水电,没有与住宅部分共用水、电及设施设备,由盛和物业自行管理,不纳入居民物业管理范围,不向其缴纳物业管理费,物业公司不得以同属一个物业管理区域对此提出异议”。

小区业委会负责人王某证实存在该协议,虽然签署协议未召开业主大会,但业委会内部达成统一意见。德馨物业公司工作人员表示,公司不知道原业委会与盛和物业签订协议;如协议真实有效,新一届小区业委会应与德馨物业交接有关内容。

业委会负责人王某表示,新物业合同明确德馨物业管理范围限于住宅部分,而德馨物业则推诿未证实有关物业服务合同内容。

市住建局:维修基金使用符合程序规定

此前,盛世华庭小区疑似存在电梯维修资金管理混乱、程序不到位问题,经咨询市住建局回复,启用房屋维修资金由小区业委会发起,盛和物业管理期间维修基金使用的所有程序符合规定。

白鹤社区负责人表示,社区将联合区物管办协调处理盛世华庭小区公共水表延迟过户及水费拖欠问题。



吃粽子,撒白糖,龙舟下水喜洋洋。5月29日,中交二航局株洲湘江新城片区开发项目部举行“粽香传情”端午包粽子活动。一片片清香的粽叶、一粒粒晶莹的糯米,在一双双巧手下转眼就变成玲珑可爱、各具特色的粽子。整个活动现场充满了欢声笑语,其乐融融。(株洲晚报融媒体记者/张媛 摄影报道)

《她花3万多元建爱心车棚 免费供学生停放》后续 “单车阿姨”获得正能量奖

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)4月29日,本报刊发《她花3万多元建爱心车棚 免费供学生停放》,经过全国媒体评委、正能量合伙人和网友的投票和点赞,“单车阿姨”祝水清获得“正能量奖”5000元。

“小小车棚,安全方便,天天停满,这是一位平凡阿姨,给孩子们最贴心的爱。”阿里巴巴工作人员来电表示,希望联合本报为“单车阿姨”的暖心善行点赞。

据了解,“天天正能量”是阿里巴巴集团联合株洲晚报在全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台。截至目前,天天正能量共发放了9000余万元公益金,有上万名来自全国各行各业的正能量人物获得了奖励。

“收到消息我很惊讶,只不过做了力所能及的事情,让学生在下雨天能停车方便。”前日,记者联系到孩子们口中热心的“单车阿姨”祝水清,她说,“学生们方便了,自己也开心。”她会一直开放小院,给孩子们提供便利。



围墙倒塌 车库进水 多亏邻里相照应 不然汽车变“潜艇”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)5月30日凌晨,暴雨来袭,荷塘区置信·逸都花园二期小区发生险情:地下车库进水,车库内停放着上百辆私家车及大量摩托车、电动车。危急时刻,小区物业人员和业主迅速展开自救,上百辆私家车成功转移。



▲地下车库进水。记者/刘平 摄

突发:凌晨,地下车库进水

置信·逸都花园二期小区,现有居民楼10栋,入住居民200多户。

成都合达联行物业公司株洲分公司工作人员介绍,该小区地下车库停放了100多辆私家车。30日凌晨2时左右,物业人员发现地下车库进水后,立即阻止私家车继续进入地下车库,并通过呼喊、上楼敲门、打电话等方式,提醒业主挪车。

当时,地下车库积水殃及到电梯,有热

心居民走楼梯上楼,挨家挨户敲门提醒。

“我家住17楼,多亏了邻居上楼敲门。”一名业主称,她紧急到地下车库挪车,将车驶出车库,避免了损失。

30日上午10时,记者在逸都花园二期小区发现,地下车库出入口,铺设了多根消防水带,往车库外排水。车库内,有私家车没及时挪走,漂浮着垃圾的积水已没过车轮。

抢险:热心业主转移邻居两辆车

3栋靠近地下车库出入口。凌晨2时45分左右,301室业主黄小艳听到挪车的呼喊声后,赶紧电话联系在外送货的丈夫,要其赶紧回家挪车。

黄小艳还没有驾照,其丈夫陈铁军刚在长沙送完货。

“邻居把3辆车的钥匙交给了我保管。”黄小艳称,306室业主正在深圳,将两辆私家车和一辆摩托车停放在地下车库。

凌晨3时20分左右,陈铁军回到小

区。当时,地下车库的积水已漫进电梯。

陈铁军先后将邻居家的两辆私家车驶出地下车库,停放到安全地带,但摩托车没能及时挪出车库。

黄小艳还没有驾照,其丈夫陈铁军刚在长沙送完货。

“邻居把3辆车的钥匙交给了我保管。”黄小艳称,306室业主正在深圳,将两辆私家车和一辆摩托车停放在地下车库。

凌晨3时20分左右,陈铁军回到小

探因:一堵围墙暴雨中倒塌

地下车库为何进水?记者走访了解到,逸都花园二期项目现有住宅楼于2019年竣工,建设单位为株洲市嘉合伟业投资开发有限公司。

该小区8栋位置的地下车库建有围墙,围墙将地下车库与大片空地隔开。

空地地势低洼,被附近散户居民种上蔬

患者征集 · 偏头痛

您是否总是被偏头痛所困扰?
反反复复偏头痛?
经期偏头痛?

千金健康城中医馆

现面向全市征集【偏头痛患者】

特别推出
100元/3次
偏头痛专项治疗
仅限50个名额!

治疗时间:6月4日起 预约电话:许13397538031、28248688
地点:市中心广场千金电影院一楼内(中心株百旁)

交警雨中抢险保畅通

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/胡胜兰 许琳 卜妍)5月29日晚上至30日凌晨,市区普降暴雨,全市交警部门提前到岗就位,积极开展疏堵保通和抢险工作,确保主要道路顺利通行。

30日凌晨1时许,石峰交警对辖区易积水路段巡逻,发现杉木塘白石港涵洞、先锋路煜峰花园路段、时代大道南北辅道、沿江北路涵洞、建设北路铁桥路段、报亭南路等路段积水不断加深,最深处达1.5米,已造成个别车辆抛锚。

石峰交警对各积水点实行临时交通管制,对过往车辆进行引导分流,及时清理下水口杂物,对受困群众和抛锚车辆进行施救。自身湿透了,他们仍奋战在辖区险情处。

凌晨3时55分,建设北路杉木塘涵洞积水排空,消除交通管制;4时9分,白石港路段积水排空,消除交通管制;4时49分,明峰宾馆前积水排空,消除交通管制。

凌晨4时17分,石峰交警在建设北路五金机电市场涵洞对涉水车辆救援。5时52分,对时代大道北辅道被淹两辆车拖移救援。

当天早高峰时段,市区还是有部分路段因积水严重无法通行,比如说石峰区的时代大道南辅道涵洞,天元区的株洲大道与湘芸路交叉路口的桥下、湘江大道旗麦路、新东路石峰大桥下方。

上午9时30分,随着时代大道南辅道涵洞积水排空、两辆抛锚小货车被拖离现场,市区道路逐渐恢复畅通。

影讯

美达影城(5月31日)

哆啦A梦:大雄的宇宙小战争

13:05 14:20 15:10 16:10 16:40 17:15
18:15 18:45 19:20 20:50 21:25 22:25

五个扑水的少年 14:15 16:20 18:25 19:30

20:30 21:35 22:35

我是真的讨厌异地恋 13:55 15:00 16:00

17:05 18:05 19:10 20:10 21:15 22:15

我要我们在一起 13:30 15:30 17:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年5月30日)

福彩

七乐彩 第2022060期
01 03 05 11 13 19 23 02
3D 第2022140期 3 2 3

体彩

大乐透 第2022060期
02 06 10 11 20 03 09
排列3 第221140期 2 7 7
排列5 第221140期 2 7 7 0 7

